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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Na kvantaškoj pijaci u Beogradu je 
zabeležena prva ponuda maline po ceni 
od 350 din/kg i višnje marele po ceni od 
100 din/kg. Došlo je do rasta cene jagode 
u odnosu na prethodni period, dok su 
jeftinije bile kajsije, breskve i nektarine. 
Slabija je bila ponuda povrtarskih kultura 
tokom prve sedmice juna na prodajnim 
punktovima, a razlog su loše vremenske 
prilike i verski praznik. U pogledu cena 
evidentiran je pad cena crnog luka, 
mladog krompira, celera, ljute paprike, 
praziluka i zeleni. Skuplji su bili mladi luk, 
tikvica, spanać i peršun lišćar. 

Ponuda sezonskog voća (breskvi, 
nektarina, kajsija ) proširena je i bogatija 
na zelenoj pijaci u Pirotu. Cene su visoke,  
zato što se radi o uvozu, i nedostupne 
najširem krugu kupaca. Dosta dobra bila 
je ponuda domaće trešnje. Zbog velike 
tražnje cena je još uvek  200 din/kg. 

U odnosu na prethodnu nedelju nana 
kvantašu u Leskovcu bili su skupljui 
jabuka, kivi, banana, limin, pomorandža, 
a jeftiniji kajsija, trešnja i breskva. Što se 
povrća tiče pad cena evidentiran je kod 
dinje, belog luka, paprike babure, 
paradajza, paškanata, praziluka i tikvica. 
Skuplji su u odnosu na prethodnu 

sedmicu bili krastavac salatar, paprika 
šilja, paprika ljuta, rotkvica i spanać. 

Dominantna cena trešnje na pijačnim 
tezgama u Čačku iznosila je 150 din/kg, 
dok su za jagode kupci trebali da izdvoje 
od 120 do 180 din/kg. Ponuda jabuke bila 
je slabija, dok su ponuda i cene južnog i 
orašastog voća bili uglavnom na 
prošlonedeljnom nivou. 

 Na zelenoj pijaci u Vranju je tokom 
protekle nedelje došlo do pada cene 
jabuke srednje domaće sa 60 na 50 din/
kg, zbog slabijeg kvaliteta i do rasta cene 
limuna sa 100 na 120 din/kg, zbog boljeg 
kvaliteta. Što se povrća tiče došlo je do 
pada cene kupusa i paprike ljute. Skuplji 
su bili krastavac salatar i paprika babura. 

Prema izveštaju reportera STIPS-a iz 
Pančeva protekle su nedelje na zelenoj 
pijaci u ovom gradu bili jeftiniji breskva, 
trešnja, jabuka zlatni delišes, krastavac 
salatar, celer, kupus, beli luk, beli pasulj i 
tikvice. Rast cene evidentiran je kod 
ananasa, jagode, limuna, pomorandže,  
šargarepe, krompira, mladog crnog luka, 
paradajza, krompira i blitve. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Zabeležena je prva ponuda maline  
i višnje na pijačnim tezgama 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  03.– 09.06.2019. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    27.05.–02.06.2019. godine 

1 HRK= 15,90 RSD Izvor: TISUP 
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